TecTol — [lpoueHTsl 6 Knacc
oTBeTaMMu

TecTtoBble 3apaHua ana 6 knacca no teme: [poueHThl.
MpaBWNbHbLIN BAapUaHT OTBETa OTMEYEH 3HAaKOM +

1. Kakum TepmuHom 0603Ha4yawT pPaBeHCTBO ABYX OTHOWEHUWU?
a. OUCKPUMUHAHT —

b. MegnaHa —

C. KOpeHb —

d. nponopuusa +

2. 1/8 =..
a. 12,5% +
b. 50% —
C. 42% —
d. 36% —

3. UYto HyXHO cpenaTtb, 4TOObl HAWTU MNPOULEHT OT 4Yucna?
a. YMCJI0 HYXHO pa3fenntb Ha MNpoueHT —

b. 4nCno HYXHO CNOXWUTb C MNPOLEHTOM —

C. YNC/I0O HYXHO YMHOXWTb Ha MNpPOUEHT +

d. OT yncna HyXHO BblMECTb MPOLEHT —

4. 27% ot 120 = ..

a. 32,4 +

C
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b. 41,8 —
c. 93 —
d. 17,3 —

5. B 6ubnuorteke Bcero 600 KHuUr, 10 nNpPoOUEHTOB KOTOPbIX
npuHapnexat aBTopcTBy Cepres EceHuHa. CKONbKO BCero KHUT
EceHnHa B 6ubnuorteke?

a. 90 —
b. 60 +
c. 120 -
d. 200 —

6. Ha CKONbKO npoueHTOB yBenuuyumnacb uUeHa 1 Kr s65nok, ecnwm
nepBoHayanbHasa uUeHa 3a 1 kr 6bna 80 pybnen, a ctano — 116
pybnen?

a. Ha 20% —
b. Ha 45% +
C. Ha 60% —
d. Ha 37% —
7. Kakoe HepaBeHCTBO SIBIieTCHA HeBepHbIM?

a. 50% ot 100 > 40% o1 160 —

b. 37% o1t 1500 < 60% oT 3600 -
c. 12% o1 120 > 6% oT 400 +
d. 80% o1 90 < 30% oT 340 -

8. Kak 3anucatb 77% B Buge pecsiTU4HOUM ppobu?

a. /7,7 —



b. 0,077 —
c. 0,77 +
d. 0,7 -

9. .% oT 150 = 120

a. 80 +
b. 60 —
c. 90 —
d. 70 -

Tect 10. Baca u MNeta cvenu Bmecte 10 nupoxHbix. Baca cven 40%
NUPOXHbIX, a MeTa — 60%. CKONbKO WTYK NUPOXHBIX Cbes Kaxpabli
Manbyuk?

a. 7 n3 -
b. 8 m2 -
c. 4no+
d. 5nb5 -

11. Y10 HyxHO cpenaTtb, 4T0oObl nepeBecTU pecATUYHYW ApobbL B
NPOLEHTbI?

a. npubaBuTtb K gpobu 100 —

b. ymMHOXMTb Opobb Ha 100 +

C. OTHATbL OT Apobum 100 —

d. pa3genuTb Opobb Ha 100 —
12. Yemy paBeH 1% ot 4567

a. 4,56 +



b. 45,6 —

c. 0,456 —

d. 4,056 —

13. Mo kakou ¢opmyne MOXHO HauTu 74% ot 1907
a. 74+190-100 —

b. 74x190/100 +

Cc. 74x100-190 —

d. 74+100/190 -

14. 50% ot niwboro yucna — 370 ..
a. MNonoBMHA 4nucna +

b. 4yeTBepTb uucna —

C. TpeTb yucna —

d. nATas 4YacTb 4ucna —

15. B 6 «a» Knacce yuyutcsa 42 ydyeHuUKa, 4TO cocTtaBnsetr 14% ot
obwero kKonumyectTBa YYEeHUKOB BO Bcen wkone. CKONbLKO BCero
yyauuxcsa B WKone?

a. 500 —
b. 488 —
c. 612 —
d. 300 +

16. Kakum 3Hakom o6o3HavyaeTcs NPOUEHT?



a. 8 +

b. 80 —
c. 0,8 —
d. 800 —

18. Kate ocTtanocb gpouumTtatbh 18% KHuru. Bcero KHura copepxut 550
cTpaHuy,. CkonbkKo cTpaHuy KaTta yxe npouyutana?

a. 365 —
b. 451 +
c. 500 —
d. 262 —

19. Kakoe uucno 6onbuwe 40 Ha 75%7?

a. 70 +
b. 60 —
c. 80 —
d. 90 —

TecT-20. Kak 3anucatb B Bupe 0ObIKHOBEHHOU ppobu 70%?

a. 1/7 -
b. 6/7 —
c. 2/7 —

d. 7/10 +



21. 0,3 + 0,5 + 0,2 = .5%

a. 100 +
b. 80 —
c. 90 —
d. 60 —

22. JleHa HayepTuna npsamy AJMHOW 7 CM, HO 3aTeM yBenuYuna ee
Ha 50%. Yemy cTtana paBHa pJIMHA npsAMOn?

a. 9,1 cM —
b. 10,5 cM +
c. 11,7 cM —
d. 8,4 cM —
23. 0,34 =
a. 340% —

b. 3,4% —

c. 0,34% —

d. 34% +

24, % = 5%
a. 25 +

b. 40 —

c. 18 —

d. 64 —

25. Yemy Obina paBHa nepBOHa4YasbHass CTOMMOCTb MOPOXEHOro, eciu
ceMyac oHo ctouT 48 pybned, ymMeHbWMBWUCHL B LEeHe Ha 20%?



a. 52 —

b. 74 —
c. 60 +
d. 68 —

26. Kakoe paBeHCTBO COCTaBJ/IEGHO BEpPHO?
a. 25% ot 100 = 50% ot 75 —

b. 48% o1 1600 = 80% ot 510 —

c. 10% ot 470 = 27% oT 600 —

d. 7% ot 800 = 4% oT1 1400 +

27. 58% ot 900 = ..

a. 522 +
b. 680 —
c. 546 —
d. 630 —

28. MapuHa Bbipe3ana u3 Oymarm 12 cHexuHOK M 18 3Be3poveK.
CKkoNbKO $UrypoK Kaxporo Bupa B npoueHTax Bbipe3ana MapuHa?

a. 50 n 50 —
b. 30 n 70 —
c. 10 n 90 —
d. 40 n 60 +

29. Bo CKONbKO pa3 yMeHbWwMNacCb LleHa TeneBu3opa CO CKUOKOW B
75%?

a. B 4 pasa +



b. B 7 pa3z —
C. B 2 pa3a —
d. B 6 pa3z —

Tect_30. Kak obo3HayaeTcs coTas 4acTb /obon BeNNYUHDbI?

a. 1) —
b. 1] -
c. 1% —



